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Drugi nacionalni posvet Rdečega križa Slovenije lahko zaokrožimo z besedami 
»Moramo sodelovati in (si) pomagati.« 
 
Solidarnost, skupnost, načela in vrednote, dva panela, osem panelistov in 
zavedanje, da skupaj lahko spreminjamo svet 
 
Ljubljana, 21. maj 2025 – V zgodnjih popoldanskih urah se je na Zdravstveni fakulteti 
Ljubljana Univerze v Ljubljani končal drugi nacionalni posvet Rdečega križa Slovenije z 
naslovom 'Solidarnost in krepitev skupnosti', na katerem smo se zbrali tisti, ki solidarnost 
že prakticiramo – v teoriji in praksi; ter opozorili, zakaj je oboje tako zelo pomembno za 
boljši jutri vseh nas.  
 
Po Tednu Rdečega križa, ki smo ga obeležili s številnimi brezplačnimi delavnicami, 
preventivnimi zdravstvenimi meritvami in izobraževanji po celi Sloveniji ter odličnem tridnevnem 
državnem preverjanju znanj prve pomoči za visokošolske zavode ter srednje in osnovne šole v 
Črnomlju, smo danes mesec maj zaključili z drugim nacionalnim posvetom o pomenu in vlogi 
Rdečega križa Slovenije.  
 
Tako pomen kot vlogo in pa tudi smisel sodelovanja med Rdečim križem Slovenije ter 
izobraževalnimi ustanovami, ministrstvi, občinami in državami so v uvodnih nagovorih izpostavili 
slavnostni govorci - izr. prof. dr. Martina Oder, dekanja Zdravstvene fakultete Ljubljana 
Univerze v Ljubljani, mag. Ana Žerjal, predsednica Rdečega križa Slovenije ter mag. Borut 
Sajovic, minister za obrambo RS. V njihovih besedah smo lahko slišali tudi besede kot so 
humanost, človečnost, sodelovanje, pomoč, solidarnost in skupnost. Besede, ki jih vsi, ki 
nas slavnostni trije govorci vodijo in usmerjajo na naših poklicnih ali prostovoljnih poteh, živimo.  
 
V prvem panelu z naslovom Krepitev skupnosti, ki ga je moderirala mag. Nuška Jerman, so 
sodelujoči deležniki obravnavali teme ne le prihodnosti, ampak tudi sedanjosti. Edvin Skrt 
(Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve RS) je skozi številne primere nanizal zgovorne 
dokaze, kako zelo je humanitarna pomoč pomembna in potrebna ne le za okrevanje, ampak 
tudi za krepitev skupnosti. Po ogledu kratkega filma o projektu 'Prva pomoč – povsod in za 
vsakogar', ki smo ga v sodelovanju z Ministrstvom za obrambo RS izvajali v izbranih občinah 
Bosne in Hercegovine sta o samem projektu in dolgoročnem pomenu tega projekta spregovorila 
tudi glavna akterja – idejni vodja Bojan Pipenbaher (Ministrstvo za obrambo RS) in pa 
strokovni vodja projekta, Primož Velikonja (Rdeči križ Slovenije). Projekt, ki še vedno 
dokazuje, kako malo je pravzaprav potrebno, da svet postane veliko lepši, dokler to, kar delamo, 
delamo #izsrca ter obenem strokovno. Tanja Tofil (Uprava RS za zaščito in reševanje) nam je 
predstavila Strategijo EU za pripravljenost in na nekaj primerih ponazorila, kako lahko skupaj 
prispevamo k temu, da bo jutri vseh nas nekoliko bolj varen in miren, piko na i pa je postavil 
Matej Vinko (Nacionalni inštitut za javno zdravje), ki je osvetlil pomen duševnega zdravja – 
vsak dan ali pa v primeru različnih nesreč.    
 
V odmoru med paneloma sta predsednica Rdečega križa Slovenije, mag. Ana Žerjal, in dekanja 
Zdravstvene fakultete Ljubljana Univerze v Ljubljani, izr. prof. dr. Martina Oder, podpisali 
memorandum o sodelovanju, ki med drugim zajema sodelovanje na področju prve pomoči, 
odziva na različne nesreče in ozaveščanje glede pomena zdravja.  
 
Drugi panel - Solidarnost doma in globalno, je vodila mag. Lilijana Kozlovič in v njem s 
sogovorniki predstavila predvsem vlogo partnerskih organizacij pri blaženju stisk. Kot prvi je 
na to temo spregovoril Luka Mesec, minister za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti RS, medtem ko je Mateja Štrumelj Piškur ((Ministrstvo za zunanje in evropske 
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zadeve) spregovorila o ravno tako pomembni in vse bolj opazni vlogi in pomenu Stalne 
koordinacijske skupine za mednarodno humanitarno pravo. Panel je zaokrožil Robert Markt, 
izvršni predsednik Rdečega križa Hrvaške, ki je zelo izbrano spregovoril o tesnem sodelovanju 
obeh nacionalnih društev, hitrem odzivu v primeru nesreč in skupnem jeziku – jeziku 
»pomagajmo drug drugemu«, ki ga govorimo ne glede na to, iz katere države prihajamo. Za 
izhodišče in kup odličnih primerov sodelovanja mu je služila mednarodna pobuda »Neighbours 
Help First«, katere glavni pobudnik je bil prva Rdeči križ Hrvaške, pomembno vlogo v njej pa ima 
tudi Rdeči križ Slovenije.  
 
Skozi celoten posvet ter številne neformalne pogovore med odmoroma se je jasno izrisala slika, 
da moramo skupnost graditi in krepiti solidarno, v celotnem procesu pa ima izredno pomembno 
vlogo tudi Rdeči križ Slovenije, ne le najstarejša humanitarna organizacija na Slovenskem, 
ampak tudi in predvsem prvi pomočnik javnim oblastem, skupnosti in družbi, še posebej 
ljudem v stiski, v primeru izrednih nesreč in nenadnih dogodkov. Skupnost smo vsi mi in 
samo skupaj bomo lahko poskrbeli za spremembe na boljše ali kot smo zapisali uvodoma - 
»Moramo sodelovati in (si) pomagati.« 
 
 


